
 

 

 

 

Ik heb een video lecture gevolgd over het berekenen van de druk in de aardkern. 

Inner core:(iron/nickel) 

Crust: dichtheid 𝜚𝜚𝑖𝑖 = 8𝑔𝑔𝑔𝑔/𝑐𝑐𝑐𝑐3 

Inner core: 𝜚𝜚𝑓𝑓 = 12𝑔𝑔𝑔𝑔/𝑐𝑐𝑐𝑐3 

𝜚𝜚 = 𝑚𝑚
𝑉𝑉

  𝜚𝜚𝑖𝑖 = 𝑚𝑚𝑖𝑖
𝑉𝑉𝑖𝑖

  𝜚𝜚𝑓𝑓 = 𝑚𝑚𝑓𝑓

𝑉𝑉𝑓𝑓
 (𝑖𝑖 = 𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖  𝑓𝑓 = 𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓) 
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Bulk modulus 𝑩𝑩 =
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𝑨𝑨
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𝑽𝑽𝒊𝒊
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          Bulk modulus ijzer:  𝑩𝑩𝑭𝑭𝑭𝑭 = 𝟏𝟏𝟏𝟏.𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝑷𝑷𝑷𝑷 

𝑝𝑝𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 = 𝐵𝐵𝐹𝐹𝑒𝑒
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= 4,67. 1010 𝑃𝑃𝑃𝑃 ≅ 𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒 𝒂𝒂𝒂𝒂𝒂𝒂 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Internetbronnen hebben het over 𝟑𝟑,𝟑𝟑… …𝟑𝟑,𝟔𝟔  𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎 𝒂𝒂𝒂𝒂𝒂𝒂.   Dat scheelt meer dan een factor 7 

Wat is waar? / zit er een fout in de berekening?  


